

以色列公布加沙禁运物资新清单

放宽消费品流入,依然严格限制重建所需建筑材料

新华社供本报特稿 以色列5日公布加沙地带禁运物资新清单,放宽食品、日常生活用品等居民消费品流入,但依然严格限制加沙重建急需的建筑材料。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)方面和一些人权组织对新清单持怀疑态度,认为这些变化在相当程度上是“粉饰”,放宽程度远远不够。

以色列外交部官员约西·贾勒当天下午公布这份“黑名单”,称以色列政府作出“非常认真努力”,以“非常明确区分我们承诺维护的以色列安全需要和其他事情”。

新清单禁止武器、爆炸物

和可用于制造爆炸装置的化学制剂、车床零部件、大型刀具、光学设备、潜水设备、飞行控制设备等14项军民两用产品运入加沙。

以色列先前只允许基本食品、药品等少数物资运入加沙,禁运物资甚至包括厕纸、生姜、儿童玩具、口香糖和洗衣机。新清单意味着放宽对多种日用品的限制。

然而,加沙重建急需的钢材、水泥、沥青等建筑材料仍受严格限制。以色列担心,哈马斯把这些建材用于军事目的,比如开挖地道、建造并加固掩体。

新清单规定,这些建材要运

入加沙,只能用于由联合国和其他国际组织监督的重建项目,而且整个过程需同巴勒斯坦民族权力机构协调。

以色列2008年底至2009年初对加沙实施大规模军事打击,给当地造成严重的人员和财产损失,但由于封锁,加沙重建工作进展寥寥。

美联社报道,以色列禁止加沙制造业进口生产材料和出口产品,迫使加沙3900家工厂中大多数倒闭,数以万计的居民失业。

多家媒体报道认为,以色列公布这份新“黑名单”,旨在回应国际社会要求解除加沙封锁的呼声。

伊朗客机国外加油遭拒?

伊朗外交部称是“假消息”

据新华社德黑兰7月6日电 伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特6日在德黑兰说,有关伊朗客机在英国、德国和阿联酋机场加油遭拒的报道是“假消息”,是针对伊朗发动的心理战。

梅赫曼帕拉斯特当天在记者会上说:“这是一个假消息,伊朗客机在国外机场加油并未受到限制。”

5日,伊朗航空协会秘书迈赫迪向伊朗学生通讯社透露,在美国对伊朗采取单边制裁措施后,英国、德国和阿联酋国际机场已经从上周起拒绝向经过其领空的伊朗客机提供燃油。迈赫迪批评美国针对伊朗的单边

制裁超越了联合国安理会6月9日通过的第1929号决议,违反了国际航空法及人权原则,建议国际民航组织对此事展开调查。

但是,在迈赫迪发表上述言论后,英国、德国和阿联酋均否认停止向伊朗客机提供燃油。

美国总统奥巴马7月1日签署了“有史以来国会通过的最严厉”制裁伊朗法案。根据该法案,任何为伊朗提供汽油或者帮助伊朗炼油和发展炼油能力的企业或个人,任何同伊朗伊斯兰革命卫队或其他被列入制裁名单的伊朗银行往来的企业或个人都将受到制裁。

■ 环球点击

英国王室节约减赤字

随着英国政府实施财政紧缩以减少赤字,女王伊丽莎白二世也着手减少王室支出,厉行节俭。

白金汉宫5日公布的财务报告显示,相比2008至2009财政年度,王室2009至2010财政年度花费的纳税人资金减少300万英镑(约合454万美元)至3820万英镑(5783万美元)。这

意味着每名英国纳税人为王室支付62便士(95美分)。

英国王室私人金保管官艾伦·里德说,伴随政府着手削减公共部门开支,王室“强烈感受到艰难的经济氛围”,将通过减少支出、推迟白金汉宫和温莎堡日常维护等措施与民众共克时艰。

日本“大胃王”获释

日本“大胃王”小林尊5日无罪获释,为前一天美国纽约国际吃热狗比赛后强行登台的闹剧画上句号。

小林4日不顾警察阻拦,试图登上比赛台展示“食力”遭逮捕,面临拒捕、私闯比赛场地和妨碍执法等罪名指控。

5日,他在布鲁克林地方法院出

庭受审。法官最终判定小林无罪,当庭释放。他走出法庭时告诉美联社记者,自己作为观众现身赛场,跳上比赛台是“希望观众能让他表演吃热狗”。

小林现年32岁,2001年至2006年连夺吃热狗比赛6届冠军。

(均据新华社专电)



西班牙奔牛节拉开序幕

7月6日,在西班牙城市潘普洛纳,人们举起红色丝巾进行狂欢。当日,一年一度的西班牙潘普洛纳奔牛节拉开序幕。奔牛节是潘普洛纳市的传统节日,始于1591年,每年都吸引数万人参加。(新华社发)

希拉里:女儿婚礼是头等大事

中国日报供本报特稿 你也许想不到,向来给外界强势印象的美国国务卿希拉里原来也是一位把家庭放在首位的传统女性。据英国《每日邮报》7月6日报道,希拉里日前在接受波兰媒体采访时表示,在女儿切尔西即将结婚之际,没有什么事情能比女儿的婚礼更重要了。

“我不会让任何事阻止我筹

划女儿的婚礼。”当记者问希拉里,她如何平衡国务卿和母亲这两种角色时,希拉里如此回答,“这确实是到目前为止,我生命中最重要事情。”

“这是一件严肃、重要并让我备感压力的事情,幸运的是,我们有了电子邮件这一沟通方式,我可以随时通过电邮来与婚礼筹办的各方面联系,并作出各种决

定。”希拉里进一步解释说。希拉里的这一回答令外界大感意外,英国媒体不禁大呼,世界上最具权势的丈母娘原来也需要电子邮件的帮助来筹划女儿的婚事!

日前,美国前总统克林顿与希拉里的独生女儿切尔西宣布将在本月31日与相恋多年的男友马克·梅兹文斯步入婚姻殿堂。

(方颖)

颈肩腰腿痛久治不愈 就用千年秘传胡三帖

千年秘传——骨科老牌名药胡三帖采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其他方法无法解决的无菌性炎症,大多数患者只需一盒三贴。(1盒起免费送货到门)胡三帖是湿巾而不是膏药,更适合夏天使用。

本品非临时止痛药,强调恢复病灶组织的正常状态,愈后不易复发。对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合征、骨质增生、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等“只需一盒三贴”,极少用多,许多半信半疑使用本品的患者无不被其神奇功效所震撼。即日起至8月1日特举办买1盒送1贴再免费领取价值100元的三宝贴1盒,领完为止。电话:(0379)62815005 独家专卖:一笑堂大药房(洛阳中央百货南80米)

圣达菲 C9柴油车上市

日前华泰汽车宣布,其售价为14.48万元至15.48万元的低碳战略车型圣达菲C9柴油车将于7月全面上市。作为低碳“新兵”,C9柴油版最大看点是2.0T柴油明星发动机。从投产国内最大的清洁柴油发动机生产线到不断丰富柴油系列产品,体现出华泰欲打造“柴油王者”的战略意图。

中国福利彩票 福彩·体彩·乐彩·双色球·3D·七乐彩

双色球 福彩航母 大奖大小奖多 2元最高奖额可达1000万元

2010年1月至5月份 福彩凝聚爱心 大奖回报真情

我省双色球今年已中出10万元以上大奖144注 中奖总奖金高达1.48亿元!

- 商丘彩民独中5注,获得总奖金3374万元!
- 郑州彩民独中2注,获得总奖金1000万元!
- 500万元以上中奖注数高达11注,获得总奖金6926万元!
- 10万元以上中奖注数126注,获得总奖金3500万元!

小玩法 大品牌 固定奖 天天开
 3D 7乐彩 2235 简单好玩 选号更少
 快开彩票 开奖丰富 进入一个 不同的游戏世界
 新品牌 彩多奖 时时开

本广告电子版见洛阳网